



1998.
OKTÓBER
VI. évfolyam
8.SZÁM

VASSZÉCSENYI ÜZENET ÖNKORMÁNYZATI LAP

BESZÁMOLÓ VASSZÉCSENY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK 1994-98 ÉVEKBE VÉGZETT TEVÉKENYSÉGÉRŐL

Az 1994.december 11-én a sportkörnek. A szennyvíztisztító bővítésére 994 eFt-ot adtunk át. 1994.december 16-án alakult meg. Közvilágítás fejlesztésre 300 eFt-ot eFt-ért.

1995 évben folytatódott a Táp-lánszentkereszt-Tanakajd községekkel közösen megkezdett szennyvícsatorna építés. A Petőfi Sándor utcában járdaépítésre sikerrel járt az Utalaphoz benyújtott pályázat. A testület támogatta a szombathelyi tűzoltóság kérelmét tűzoltógépjármű beszerzésére. 270 eFt értékben Zsuk kistehergépkocsit vásároltunk. Ebben az esztendőben bővítettük a lipárti temetőt. Elkészült 19 gázbekötés az önkormányzat kivitelezésében. A ravatalozókat kívül-belül felújítottuk. A képviselő-testület kötelezettséget vállalt a szombathelyi szennyvíztisztító beruházáshoz 3,6 millió forint átadására, 34 településsel közösen.

Az 1995. Évi költségvetés kiadási tervezett főösszege 50.782 eFt volt, a módosított előirányzat 63.629 eFt lett, a bevételek is ehhez az összeghez igazodtak. A képviselő-testület készletelési kezességet vállalt a Csatorna-mű Társulat részére 3,6 millió Ft erejéig.

Az önkormányzat telkeket értékesített, valamint eladásra került a használaton kívüli fürdő épület, valamint a megüresedett állatorvosi szolgálati lakás is, 3 millió forintért.

1995-ben a képviselő-testület 25 ülést tartott, nyolc rendeletet alkotott, 87 határozatot hozott. A közösen fenntartott intézmények ügyében 2 alkalommal került sor együttes ülésre.

1996. évben megépült a Petőfi utcai járda, 2.918 eFt értékben, melyhez 1,9 millió Ft támogatást kaptunk. A sport-köri épületen tatarozására 145 eFt-ot fordítottunk. Folyamatosan készültek a temetőkerítések. A sportpálya világítására 150 eFt-ot átadtunk

a sportkörnek. A szennyvíztisztító bővítésére 994 eFt-ot adtunk át. 1994.december 16-án alakult meg. Közvilágítás fejlesztésre 300 eFt-ot eFt-ért.

költött az önkormányzat. A képviselő-testület 1996-ban 22 ülést tartott, 8 rendeletet alkotott, 94 határozatot hozott. Együttes ülésre 2 alkalommal került sor. A költségvetés főösszegét 57.078 eFt-ra terveztük, de a plussz bevételekkel és kiadásokkal 70.430 eFt-ra módosult. A szennyvízcsatorna építés emésztette fel a fejlesztési kiadások jelentős részét, erre fordítottuk az ÉGÁZ részvényből befolyt 2,8 millió Ft-ot és az ÉDÁSZ részvények 2,5 milliós bevételeit is. A Vörösmarty utcában ekkor értékesítettük az utolsó telkeket.

1997-ben folytatódott a közvilágítás fejlesztése a Petőfi utcában, melyre 374 eFt-ot fordítottunk. A volt vasúti hid legégetőbb helyreállítási munkái is elkészültek. Befejeződött a pályavilágítás elkészítése, mintegy 630 eFt-os költséggel. Az általános iskolatetőhéjazat cseréjéhez megvásároltuk a cserepet 1 millió Ft értékben, melyhez Vasszécsény 300 eFt-al járult hozzá. A képviselő-testület megvásárolta a lipárti templomhoz szükséges faanyagot, mintegy 500 eFt összegért. Megoldódott a Rózsa utcai gázellátás 346 eFt-ból. A Széchenyi utcán járdát aszfaltoltattunk 120 eFt költséggel. Elkészítettük az általános iskola építési tervdokumentációját az intézmény egy területre való koncentrálása céljából, 600 eFt-ért. Felújításra került az orvosi rendelő belső tere, korszerű vizesblokk került kialakításra, vérvételi helyiség, vizsgálatóter stb. A munkálatok költsége megközelítette az 1,7 millió forintot. A kábeltelevíziós rendszeren 320 eFt-ért végeztünk átalakítási munkákat, a rendszer korszerűsítése

érdekében. Az orvosi rendelőbe 390 eFt-ot adtunk át. 1994.december 16-án alakult meg. Közvilágítás fejlesztésre 300 eFt-ot eFt-ért.

Az iskola nyílászáróinak cseréjére az önkormányzat fedezetigazolásával 1.032 eFt támogatást szerzett az igazgatója. Ehhez az önkormányzatoknak még saját erővel hozzá kellett járulni 1.068 eFt összeggel. A megyei Önkormányzat által értékesített PHARMACO részvényekből 2,3 millió Ft-al részesedett a község.

1997. évben a testület 18 ülést tartott, 10 rendeletet alkotott, 69 határozatot hozott, együttes ülés 4 esetben volt.

1998-ban 82 millió Ft-os költségvetéssel indultunk, de miután az idén 8 millió Ft-ot nyertünk különböző pályázatokon, el fogja érni, sőt meg is haladja a 90 milliót. Az iskola felújítására ebben az évben közel 5 milliót fordítottunk, melyhez pályázaton (98-99) 3,5 milliót nyertünk. Az iskolában az idén készült el a nyílászárók cseréje 2,1 millió Ft értékben. A védőnői épület felújításához 500 eFt támogatást nyertünk a Népjóléti Minisztériumtól. Az orvosi rendelő és szolgálati lakás külső felújítása több mint 700 eFt-ba került. Jelenleg készül a Szombathely-Rum közötti kerékpárút terve, melyhez PHARE támogatást kapunk. Gyermekejélési szolgálat létrehozására 800 eFt pályázati támogatást nyertünk.

Az önkormányzatnak hiteltartozása nincs. A szennyvízcsatorna építéséhez 73.290 eFt állami támogatást vettünk igénybe, a csatorna beruházás nettó értéke 104 millió Ft. Az egyéb beruházások értéke 28 millió. Részvények értékesítéséből 7,7 millió Ft bevétel keletkezett. Pályázaton 10,4 millió Ft-ot sikerült megszereznünk.

Varga Dezső polgármester

VASSZÉCSENYIEK RUMBAN

Szeptemberi számunkban ígértem Tisztelt Olvasóinknak, hogy az októberi számban beszámolok az 1998. Szeptember 13-án 16 órakor a rumi Művelődési Házban megnyitották a Vasszécsenyi Amatőrök kiállítását. A kiállításon látványosak voltak:

- Rácz Györgyné (Stenczinger Katalin) képfestő anyagból készült munkái,
- Molnár Béláné maradékfonalból készült kézimunkái,
- a Vasszécsenyi Művelődési Ház Művészkörének szakköri alkotásai,
- Fábiáné Doma Edit, Fábián Gábor és Nardai Bernadett festményei

Műsort mutatott be a megnyitó ünnepségen a vasszécsenyi Pipitér színjátszókör (Szereplők: Antal István, Szemes Alexandra, Németh Zsófia)

Kellemes színpoltja volt a megnyitó ünnepségnek a rövidke, de tartalmában és az előadás színvonalasságában is vonzó, kedves műsor. A közönség nagy tapsal köszönte meg a gyerekek szereplését.

A megnyitó ünnepség résztvevőit, kiemelve a kiállítókat, meleg szavakkal köszöntötte a rumi kultúrház vezetője, Varga Gyula Úr és felkérte Mórincz Istvánné ÁMK igazgatót a kiállítást megnyitó beszédének elmondására és a kiállítás megnyitására.

Az igazgatónő köszöntötte földijeit, a vasszécsenyieket és a rumiakat, akik a rumi galériában immár a 18. kiállítást tekinthetik meg. Az eddig kiállító művészek között említette Tóth Csaba festőművészt, akit Vasszécsenyben mindenki ismer.

Most történik első alkalommal, hogy kultúrházi csoport állít ki. Galériájuk kiállításainak sorában jelentős esemény ez – ösztönző és példa a kultúrházi csoportok számára. Meleg szavakkal, szeretettel köszönti a kiállító amatőr művészeket. Kívánja, hogy teljen öröme az alkotásban.

A kiállítást megnyitja és bejelenti, hogy szeptember 13-tól 27-ig bárki megtekintheti a vasszécsenyiek kiállítását.

Az ünnepség után először Rácz Györgynével beszélgettem. Most is képfestő anyagból, kizárólag rendelésre készített munkáit mutatta be, mint ahogy tette augusztus 20-án az Új-Ebergényi kastélyban. (Sajnos az arról megjelent tudósításban véletlenül helytelen szöveg jelent meg, amelyben azt állítottuk, hogy maradék anyagból készítette bábuit. Elnézését kérem a nyomtatáskor ejtett hibáért.)

Képfestő anyagból készített bábuja (nyuszikák, dióbölcsőben ringó pólyásai, virágok, stb.) megnyerően izlésesek, precíz kivitelezésűek – egyszerűen szépek. Kiemelkedő darabjai kiállításának: a boszorkány, Hófehérke és hét törpe. Miközben minden kis figurát tanulmányozok és kifejezem csodálatomat, elmondja, hogy a családban megbízható segítőtársaival vannak. Lánya, Kata a gyöngyhímzéssel, ruhák varrásával, hímzésekkel segíti munkáját, férje pedig a különböző bábuk eszközeit készíti, például a boszorkány seprűjét is ő alkotta.

Gratulálok a Rácz családnak! Nagyszerű az együttműködésük és szép, izléses a kiállításuk. Nekem az a véleményem, hogy az év nagy ünnepeihez kapcsolódó ajándékozással, lakás és karácsonyfa díszítésére alkalmasak bábui.

Molnár Béláné maradékfonalból készült kézimunkái esztétikusak, szépek. Lakásdíszítésre kiválóan alkalmasak, ügyeskező nők átvehetnék munkamódszerét és sok öröme lehetne az alkotásban. Szépek a horgolásai: az állatfigurák, kiskosárcák tetszetek leginkább.

A kultúrházi művészkör kiállító tagjait szeptemberi számunkban felsoroljuk. Az ő üvegfestéseik szerepeltek a március 15-i, az augusztus 20-i vasszécsenyi kiállításon is.

Szép volt a látvány, felemelő az élmény, lelkes a látogató közönség. Gratulálok az amatőr művészeknek, a kiállítás rendezőinek és a szervezőknek. További sikereket kívánok valamennyiüknek!

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

A tanévkezdés anyagi nehézségeinek csökkentésére a vasszécsenyi önkormányzati-testület beiskolázási segélyt adott a nappali képzésben részesülő tanulók szüleinek.

- általános és középiskolai tanulók 2000 Ft-ot,
- felsőfokú nappali képzésben tanulók 3000 Ft-ot kaptak
- 210 tanuló fejenként 2000 Ft-ot,
- 17 tanuló fejenként 3000 Ft-ot vehetett fel

Az önkormányzata eddig 471 000 Ft-ot fizetett ki az említett célra. Az a jogosult, aki még nem vette fel a segélyt, az önkormányzati hivatalban munkaidőben felveheti.

☆☆☆

Ismét a gyermekvédelmi támogatásról

Egy éve jelent meg az Üzenet hasábjain a gyermekvédelmi támogatásról szóló tájékoztató.

Úgy gondolom, hogy az azóta eltelt idő alatt néhány családban változás történt (pl. a fiatalok családot alapítottak, vagy újabb gyermek született a családban és ezáltal, vagy más okból változott a család jövedelmi viszonya) és e támogatásról szóló ismeret elkallódott, vagy éppen most vált esedékessé! Tehát:

Támogatásban részesül az a gyermek, akinek a családjában az egy főre jutó jövedelem összege nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegét (jelenleg 13 700 Ft) és a családban történő nevelkedés nem áll a gyermek érdekeivel ellentétben.

A jövedelem megállapításánál a kérelem benyújtásával az utolsó 6 hónap átlagkeresetét igazoló dokumentumot is mellékelni kell. (Jövedelem alatt nettó jövedelmet kell érteni és a családi pótlék is jövedelemnek számít ez esetben)

A támogatás összege az öregségi nyugdíj 20%-a, ami jelenleg 2740 Ft-ot jelent gyermekenként.

A kérelmet a Polgármesteri Hivatalnál lehet előterjeszteni.

Balázs Alíz
szociális munkás

Labdarúgás

A Vasszécseny-IVECO labdarúgó csapat eredményei:

A bajnokság élmezőnye 1998. szeptember 27-én

- I. forduló Vasszécseny – Rábatótfalu 1:0
- VII. forduló Tanárképző – Vasszécseny 0:1
- VIII. forduló Vasszécseny – Körmeny FC 1:0

1	Vasszécseny	8 6 2 0 12-4	20
2	Nagyrákos	8 5 2 1 16-8	17
3	Táplán	8 4 3 1 11-8	15
4	Kemenes	8 3 4 1 21-14	13
5	Uraiújfalu	8 3 4 1 13-8	13

Rejtvény és nyelvi játék rovat

Az 1998-ban eddig megjelent rejtvények megfejtésével és a megfejtések beküldésével 100 pontot ért el **Simon Anett** gimnáziumi tanuló. Nyereménye 1 darab 500Ft-os vásárlási utalvány. Átveheti **Tóth Ferenc** szerkesztő lakásán bármikor.

Gratulálunk a helyes megfejtésekhez és a jutalomhoz!

Az 1998. szeptemberi számban megjelent rejtvényt megfejthetetlen, ugyanis a meghatározások kimaradtak a lapból. Ezeket pótlólag közöljük:

nép gemini videnc korát

Die 1: E, Z, T → **NEP**
 Die 2: E, G, I → **MIN**
 Die 3: É, V, C → **VIDENC**
 Die 4: Á, L, T → **KORAT**

hazafi araval alarús veloz

Die 5: F, H, I → **AZA**
 Die 6: K, A, A → **BAT**
 Die 7: L, A, T → **AKI**
 Die 8: E, V, L → **VELOZ**

1. Nép; 2. Állatövi csillagkép; 3. ~~Arak~~; 4. Pártfogolt; 5. Mellvéd; 6. Honszerető ember; 7. Erős szándék; 8. Szerepet formál; 9. Pamutbárony;

Rejtvényünkben minden meghatározáshoz talál három betűt. Ezek a betűk a megfejtés felét képezik. Mivel minden válasz at betűből áll, így a fejtőnek az a dolga, hogy a maradék -

kilencszer – három betűt a kijelölt helyre beírja, majd a helyes megfejtések után azokat összeolvasva eljusson a végső megfejtéshez, amely ezen esetben egy magyar közmondás.

jelmez alkalmi veszt vednek Nemesi nikkal fűzős

Die 9: E, J, Z → **ELM**
 Die 10: M, I, Ó → **ULT**
 Die 11: E, K, R → **ESŐ**
 Die 12: E, L, D → **NEK**
 Die 13: R, E, E → **NEP**
 Die 14: I, N, K → **KEZ**
 Die 15: É, F, R → **LKO**
 Die 16: L, Á, É → **PÖN**
 Die 17: É, L, N → **YEG**

1. Kosztüm; 2. A máriásnak rendszerint hármában játszott bonyolultabb változata; 3. Kutató; 4. Pillangós virágú dísznövények nemzetsége; 5. Kortárs író (István); 6. Ezüstfém színű, kovacsolható fém; 7. Íves, görbe vonal; 8. Büntetéspénz; 9. Szubsztancia.

Együtt kell beküldeni a szeptemberi és az októberi megfejtést. Maximum 40 pont kapható a két közmondásért.

Név nélküli beküldött rejtvényt nem tudunk pontozni. Aki megfejtést küld be, nevét és címét írja a borítékra.

VASSZÉCSENYI ÜZENET • ÖNKORMÁNYZATI LAP •

Megjelenik havonta. Felelős kiadó: VARGA DEZSŐ polgármester. Szerkesztő: Tóth Ferenc címzetes igazgató.

1998. október, VI. évfolyam, 8. Szám